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ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση έκδοσης αδειών ίδρυσης καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών για την κάλυψη αναγκών των Υπηρεσιών του 
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ΘΕΜΑ  6ο: Το τρένο του πολιτισμού στην πόλη μας.             

 

ΘΕΜΑ  7ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δ.Σ. στην Επιτροπή Εξατομίκευσης ζημιών που 
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ΘΕΜΑ  9ο: Μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης των συνενωμένων 6, 7 και 31Β 

καταστημάτων του Δημοτικού Μεγάρου. 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Προμήθεια βιβλίων για την Νομική Υπηρεσία του Δήμου. 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Τροποποίηση Διοικητικών Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών της πόλης. 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Ανάθεση στην Δ.Ε.Π.Κ.Α. Σερρών εκτέλεσης εργασιών της πόλης.     
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του Δήμου το αυτοκίνητό του. 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Καθαριότητα Οικισμού Χρυσοπηγής.                                 

 

ΘΕΜΑ 17ο: Λήψη κατ’ αρχήν απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Σερρών στο 

χρηματοπιστωτικό ίδρυμα της Ελληνικής Αυτοδιοίκησης. 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Λειτουργία Κυνοκομείου.                                             

 

ΘΕΜΑ 19ο: Τροποποίηση του σχεδίου πόλης στο Ο.Π. 242.                      
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ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρακτικών διαγωνισμών  για την ανάθεση προμηθειών και 

εργασιών. 

 

 

11η  Σ Υ Ν Ε Δ Ρ Ι Α Σ Η  1997 

 

 κ. Πρόεδρος: Εκτός ημερησίας διατάξεως, έχουμε σαν θέμα, την ανακήρυξη του 

Προέδρου της Δημοκρατίας κ. Στεφανόπουλου, ως επίτιμου δημότη Σερρών. Δε νομίζω ότι 

έχετε αντίρρηση. 

 Δεύτερο θέμα, εκτός ημερήσιας διάταξης, έχουμε από το Εργατικό Κέντρο, αίτηση 

για συζήτηση του θέματος της αμοιβής των εργαζομένων, στην καθαριότητα των σχολείων-

πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που έχει ως εξής: 

 << Κύριε Πρόεδρε του Δ.Σ., κύριοι Δ.Σ., σας είναι πιστεύουμε γνωστά τα 

προβλήματα που αντιμετωπίζουμε εδώ και πάρα πολλά χρόνια, στους εργαζόμενους στην 

καθαριότητα των σχολείων Α/βάθμιας και Β/βάθμιας Εκπαίδευσης, με την εφαρμογή του 

συστήματος εργολαβικής σύμβασης, με αμοιβές που δεν ανταποκρίνονται».  

 Πριν συνεχίσω, σας θυμίζω ότι πρέπει να είναι ομόφωνη  η απόφαση, να 

συμπαρασταθούμε. Αν έχει κάποιος άλλος συνάδελφος να προσθέσει κάτι, ας το κάνει.  

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Το διαβάσαμε το θέμα και είναι σωστό το αίτημα.  

 κ. Πρόεδρος: Είναι ομόφωνη η απόφαση. 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Κύριε Πρόεδρε, και κύριοι σύμβουλοι, στο προηγούμενο 

Δημοτικό Συμβούλιο, στην συζήτηση για τα θέματα της ΔΕΥΑΣ, στο τέλος της ομιλίας του, 

ο κ. Δήμαρχος είπε κάτι, για το οποίο δεν ήμουνα έτοιμος τότε να απαντήσω, ούτε θέλω να 

απαντήσω τώρα, γιατί δεν είμαι σίγουρος, ερωτώ τον κ. Δήμαρχο όμως, να ενημερώσει ή 

σήμερα, ή άλλη μέρα το Σώμα.  

 Είπε ότι έφυγε μια εβδομάδα ολόκληρη  στην Αθήνα, προσπαθώντας να αλλάξει την 

μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, κ.λ.π., τους περιβαλλοντικούς όρους της μελέτης για 

τον βιολογικό καθαρισμό. Ερευνώντας τα αρχεία της ΔΕΥΑΣ, έχω εδώ το έγγραφο από 10-

3-1994, όπου  εγκρίνονται οι περιβαλλοντικοί όροι για την εγκατάσταση βιολογικού 

καθαρισμού  του Δήμου Σερρών, που βρίσκεται στην περιοχή Δήμου Σερρών του Νομού 

Σερρών. Αυτοί οι όροι εγκρίθηκαν όταν ήμασταν εμείς  Δημοτική Αρχή και δεν άλλαξαν 

αυτοί οι  όροι και επειδή δημιουργήθηκε η εντύπωση ότι τελικά  ο κ. Δήμαρχος αυτή την 

εβδομάδα κουράστηκε στην Αθήνα για να δουλέψει για τα λάθη τα δικά μας, για να 

αλλάξουν οι περιβαλλοντικοί όροι για την μελέτη του βιολογικού καθαρισμού, τελικά να 

μας πει ποια είναι η αλήθεια και ποιο είναι το ψέμα.  

 Δεύτερον,  τι γίνεται με το Πολυκλαδικό Λύκειο. Πήγαμε κ. Πρόεδρε όλοι μαζί, εγώ, 

εσείς, ο κ. Γεωργούλας και οι Υπηρεσίες του Δήμου να δούμε αν είναι δυνατόν να γίνει 

Πολυκλαδικό Λύκειο στις περιοχές τις οποίες είπε και ο κ. Γκότσης. Λοιπόν, δεν ελήφθη 

μέσα στο Δ.Σ. καμιά απόφαση, εάν παραχωρούμε χώρο ή όχι.  

Εσείς σαν Δήμαρχος, έχετε πάρει πιθανόν κάποιες αποφάσεις. Θα ήθελα όμως αυτές οι 

αποφάσεις να συζητηθούνε στο Δ.Σ., διότι η λειτουργία ενός Πολυκλαδικού Σχολείου, έχει 

να κάνει κατά κύριο λόγο με τα σχολεία της πόλης και  δεύτερον, υπάρχουν εναλλακτικές 

προτάσεις και τρίτον, μαθαίνουμε ότι το Υπ. Εθνικής Παιδείας διαθέτει και λεφτά για την 

αγορά αυτού του οικοπέδου, ώστε να γίνει Πολυκλαδικό Λύκειο. Μήπως προτίθεστε, να 

φέρετε το  θέμα στο Δ.Σ., ή αρκεί η πιθανή απόφαση που έχετε πάρει, ότι δεν παραχωρείται 

χώρος εκεί πέρα; 
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 Τρίτο ερώτημα: στο γραφείο του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών, εργάζεται ως 

υπάλληλος, δημότης Σερραίος. Θα ήθελα να ξέρω από τον κ. Δήμαρχο, πότε προσελήφθη, 

πως προσελήφθη και πως αμείβεται. 

 Τέταρτη ερώτηση και τελευταία: σε τηλεοπτική εκπομπή  στην T.V. ΕΛΛΑΣ, στις 20 

Μαΐου, σε συνέντευξη που έδινε ο Δ.Σ. κ. Στάγκος Κων/νος, πολίτης των Σερρών επώνυμα 

κατήγγειλε  από την τηλεόραση, ότι προσελήφθη για 1,5 μήνα  στην ΔΕΥΑΣ και επειδή 

δήλωσε ότι δεν πρόκειται  να ψηφίσει τον βουλευτή της προτίμησης του κυρίου 

Αντιπροέδρου της ΔΕΥΑΣ, απολύθηκε.  Η καταγγελία είναι επώνυμη και πιστεύουμε ότι 

τέτοιες καταγγελίες δεν θίγουν μόνο αυτούς εναντίων των οποίων καταγγέλλονται, εύχομαι  

να είναι ψευδείς, γιατί θίγουν το  κύρος και την λειτουργία όλων μας, στον ευαίσθητο  χώρο 

της διαχείρισης των δημοτικών πραγμάτων. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το πρώτο είναι για τον βιολογικό καθαρισμό.  Κύριε Μητλιάγκα, 

τι δεν καταλάβατε, ή ηθελημένα δεν θέλετε να καταλάβετε, ή δεν μας παρακολουθήσατε 

κατά την διάρκεια του τελευταίου Δ.Σ., που έκλεινα την συζήτηση σχετικά με την ΔΕΥΑΣ;  

Είπα χαρακτηριστικά και δικαιολόγησα  την βιασύνη της προηγούμενης Δ.Α., για την 

μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων,  η οποία δεν ταυτιζόταν με την τεχνική μελέτη. 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Είπατε ότι πήγατε για μια εβδομάδα στην Αθήνα για να την 

διορθώσετε. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δε είπα αυτό το πράγμα. Δεν αναφέρθηκε εγώ σε ψέματα, ή σε 

αλήθειες και γιατί χρησιμοποιείτε αυτές τις λέξεις; Ήτανε μια διατύπωση, την οποία 

μπορούσατε κάλλιστα να πείτε ότι δεν την καταλάβατε και θέλατε επιπλέον εξηγήσεις. 

 Εγώ, απλώς δικαιολόγησα την βιασύνη της προηγούμενης Δ.Α., προκειμένου να 

προλάβει τις ημερομηνίες για να εντάξει την ΔΕΥΑΣ στο  Ταμείο Συνοχής. Υπήρχε μια, μη 

ταύτιση του πληθυσμού που αναφερόταν στην τεχνική μελέτη για τον βιολογικό καθαρισμό 

και σ’ αυτό ακριβώς αναφέρθηκα. Η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων, ο αριθμός του 

πληθυσμού για τον οποίο και έγινε, δεν ταυτίζονταν με την μελέτη του βιολογικού 

καθαρισμού.  

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Συμφωνώ. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επομένως, ποια είναι η απορία σας; Αυτό είπα και την 

προηγούμενη φορά. Κι όταν έφτασα στο  Υπουργείο, μου είπανε να πάρω την μελέτη και να 

την προσαρμόσω σύμφωνα με την μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων. Και γι’ αυτό 

επέστρεψα πίσω και καλέσαμε τον κ. Γείτονα, τον σύμβουλο τον δικό σας να μας βοηθήσει, 

τον Δ/ντή της ΔΕΥΑ Ημαθίας, που ήσασταν Περιφερειακός Δ/ντής  τότε και τον  Δ/ντή του 

Βιολογικού Καθαρισμού της Λάρισας, οι οποίοι κάθισαν εδώ τα Σαββατοκύριακα, για να 

προλάβουμε να προσαρμόσουμε την μια μελέτη με την άλλη και να την επαναϋποβάλλουμε 

στο Υπουργείο για τελική έγκριση. Αυτά είναι τα γεγονότα κ. Μητλιάγκα.  

Και τότε δεν είχατε πει τίποτα. Πιστεύω, ότι έγινα κατανοητός σήμερα, αν δεν έγινα  

κατανοητός τότε. Δουλεύαμε προκειμένου να μην χάσουμε τους χρόνους για να 

υποβάλλουμε το αίτημα της τελικής ένταξης του  έργου στο Ταμείο Συνοχής. Πιστεύω ότι τα 

καταφέραμε.  

 Το δεύτερο για το Πολυκλαδικό Λύκειο, οι απόψεις μου είναι ξεκάθαρες. Ζητάει η 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, ο κ. Δουλγέρης, τα γήπεδα τα δύο της περιοχής του 

Αεροδρομίου και απαντήσαμε ότι αυτά τα δύο γήπεδα, δεν μπορούμε να τα δώσουμε. 

Γήπεδα τα οποία λειτουργούν και αποτελούν έδρα για τις γειτονιές 40 Μαρτύρων, Σφαγείων, 

Αλημπέκιοϊ και  Αγία Σοφία, δεν μπορούνε να δοθούνε.  
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 Και ζήτησα από τον κ. Δουλγέρη, να μας φέρει επιτέλους μια σοβαρή εισήγηση ενός 

ειδικού πολεοδόμου. Πως είναι δυνατόν ο Δήμος, η Δημοτική Αρχή να πάρει μια απόφαση, 

να διαθέσουμε χώρο για την δημιουργία ενός Πολυκλαδικού Λυκείου, έτσι στο γόνατο; 

Απέναντι από τον συνοικισμό στα νεόκτιστα Φλωρίνης, καθαρίσαμε πολλά στρέμματα, που 

ήταν ένας  απέραντος σκουπιδότοπος γεμάτος από καλαμιές, μπάζα  κ.λ.π. Καθαρίστηκε και 

επιχώθηκε και έχουμε κατά  νου, να δημιουργήσουμε εκεί έναν ελεύθερο χώρο  γης τις 

γειτονιές αυτές.  

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Αφού πήγατε και είδατε το μέρος, γιατί δεν έρχεται στο Δ.Σ. 

αυτή η άποψή σας;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί δεν υπάρχει εισήγηση κύριε Μητλιάγκα. 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Εδώ τίθεται θέμα διαδικασίας κύριε Δήμαρχε. Πήρε το Δ.Σ. 

απόφαση να πάμε να το δούμε, ή δεν πήρε; Γιατί δεν το φέρατε θέμα στο Δ.Σ.; 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ ζήτησα να μου φέρουνε εισήγηση τεκμηριωμένη, για ποιους 

λόγους ζητάνε τον συγκεκριμένο χώρο για να γίνει το Πολυκλαδικό Λύκειο κι εγώ δεν έχω 

καμιά αντίρρηση. Αλλά εισήγηση, δεν είδα ακόμη.  Το ίδιο αίτημα απηύθυνα και στη 

Νομαρχιακή  Αυτοδιοίκηση, στην Επιτροπή. Ο κ. Δουλγέρης, με την ιδιότητα του καθηγητή, 

υποδεικνύει αυτό τον χώρο. Η Δημοτική Αρχή υποδεικνύει τον χώρο στον Αγ. Ιωάννη. Ο 

Αγ. Ιωάννης είναι Σέρρες.  

Και αρχίζουμε συζητήσεις, ότι ο Αγ. Ιωάννης είναι πολύ μακριά, ενώ ο άλλος χώρος είναι 

κοντά. Αυτοί που συζητούνε όμως, δεν είναι οπωσδήποτε οι ειδικοί. Νομίζω ότι έχει κλείσει 

το θέμα, εάν υπάρχει εισήγηση, να το συζητήσουμε και να πειστεί ο Δήμαρχος και η Δ.Α., 

για  ποιο λόγο θέλουν τα γήπεδα του αεροδρομίου να κτιστούν και να κάνουμε Πολυκλαδικό 

Λύκειο. Δεν  με έχουν πείσει μέχρι σήμερα.  

 Το τρίτο, ο κ. Τερζίδης, που απασχολείται στο γραφείο του κ. Αντιδημάρχου είναι 

άτομο με ειδικές ανάγκες κύριε Μητλιάγκα και προσλήφθηκε κανονικά από την ΔΕΥΑΣ, 

μέσα στο πρόγραμμα αυτό και έχει σοβαρό πρόβλημα υγείας.  

 κ. Μητλιάγκας: Αυτό ήθελα να ξέρω.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για το τελευταίο που με ρωτήσατε, δεν  θα απαντήσω, απλώς θα 

πω ότι λυπάμαι για την ερώτηση που μου κάνατε. Δεν μπορώ να ξέρω τι λέει κάθε φορά 

στην τηλεόραση ο κάθε επώνυμος και ανώνυμος.  

 κ. Μπάρκας Αθ.: Στις 20 Μαΐου, σε συνέντευξη που έδινε ο κ. Στάγκος, πραγματικά 

κάποιος εργαζόμενος της ΔΕΥΑΣ, είπε αυτά που λέει ο κ. Μητλιάγκας. Και πιστεύω ότι τον 

χρησιμοποιήσατε, για λόγους δικούς σας και αν θέλετε, για να συσπειρώσετε την παράταξή 

σας. Γιατί τώρα τελευταία, πιστεύω ότι κάνοντας τον πολιτικό διάλογο και ανακαλύπτοντας 

ο πολιτικός σας χώρος τις δεοντολογίες σας, θέλετε να μαντρώσετε κάποιους εκεί μέσα.  

 Ελάτε, να ζητήσετε όλα τα στοιχεία από την ΔΕΥΑΣ για το συγκεκριμένο άτομο και 

καλέστε τον ίδιο να σας πει πως έγινε η πρόσληψή του.  

 Επειδή είμαι ενώπιος ενωπίω, θα σας πω κι εγώ άλλες 3 καταγγελίες. Μου είπανε ότι 

εσείς προσλάβατε κάποιον κ. Παυλίδη εργοδηγό, με εντολή του κ. Τσοχατζόπουλου, γιατί  

ήτανε Θεσσαλονικιός και την άλλη  μέρα ήρθε στην ΔΕΥΑΣ. Να συνεχίσω; Μπορώ να 

συνεχίσω για όλες τις προσλήψεις πως γίνανε. Ελάτε σ’  ένα κανάλι μαζί με τους 

δημοσιογράφους να τελειώνει αυτή η ιστορία.  

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Ακριβώς με την πρώτη ερώτηση, αυτό ήθελα να γίνει κατανοητό. 

Η μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων και οι όροι της, ήτανε πλήρης και έτοιμη, κατά πως 

έπρεπε να γίνουν. 
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 Και ότι αυτό που είπε  ο κ. Δήμαρχος στο τελευταίο Συμβούλιο, δεν ανταποκρίνονταν στα 

πραγματικά γεγονότα, διότι όπως πολλές φορές τονίσαμε εδώ, εκ των υστέρων έγινε 

αναπροσαρμογή της μελέτης του βιολογικού καθαρισμού, στον ποσό του πληθυσμού, στην 

μελέτη των περιβαλλοντικών επιπτώσεων, η οποία ήτανε έτοιμη από  την 10η Μαρτίου 

1994, όταν εσείς ήσασταν αντιπολίτευση. 

Για το Πολυκλαδικό Λύκειο, κ. Δήμαρχε δεν σας είπα, γιατί το κάνετε ή δεν το κάνετε. 

Εφόσον, πήραμε απόφαση να πάμε να το δούμε σαν επιτροπή, έχω την γνώμη, ότι όπως 

έγινε η επιτροπή για να  το εξετάσει, κατά τον ίδιο τρόπο έπρεπε στο Δ.Σ., να ανακοινωθεί η 

απόφαση, ότι έπειτα  από έρευνα και για αυτούς τους λόγους, γίνεται ή δεν γίνεται. Το 

ερώτημά μου δεν ήταν αν πρέπει να γίνει ή όχι το Λύκειο. 

 Όσο για το τελευταίο, εγώ είπα ότι  ένας συμπολίτης μας επώνυμα από την 

τηλεόραση κατήγγειλε κάτι που είναι αξιόμεμπτο.  

 κα Ζαπάρα:  Κύριε Πρόεδρε, κύριε Δήμαρχε, κύριοι συνάδελφοι. Θα  αναφερθώ με 

δυο μόνο λέξεις, στο 4ο ερώτημα του κ. Μητλιάγκα. Όσο περνάει ο καιρός, οι τηλεοπτικές 

εμφανίσεις όλο και θα αυξάνονται στα Μ.Μ.Ε. και οι παρεμβάσεις των δημοτών, νομίζω ότι 

θα γίνονται πάρα πολλές. Αλίμονο, αν εμείς, οι Δημοτικοί  Σύμβουλοι που είμαστε εδώ, 

συζητούμε κάθε φορά  πριν από  την ημερήσια διάταξη, γιατί έγινε αυτό  το τηλεφώνημα και 

αν η τάδε καταγγελία είναι  αληθινή. Νομίζω ότι δεν είναι σωστό αυτό που έγινε απόψε. 

 κ. Πρόεδρος: Προχωρούμε στα θέματα της ημερήσιας διάταξης. 

 

 

ΘΕΜΑ  1ο: Έγκριση μελετών, Σ.Π., κ.λ.π. Δημοτικών Έργων. 

 

 

 κ. Μπάρκας Αθ.: Στην κατασκευή του παιδικού σταθμού στην περιοχή του Αγ. 

Αντωνίου, ζητάει η υπηρεσία να δοθεί μέχρι 30/6/1998 μια παράταση, για να τελειώσουν οι 

εργασίες και να μπορέσει να γίνει η χρηματοδότηση του έργου. Υπάρχει επίσης η έγκριση 

της μελέτης, για τα στενά του ΜΠΟΕΜ για να κατασκευάσουμε πεζόδρομους και κάποια 

άλλα έργα, τα οποία έχουν σχέση με διάφορες  ενορίες της πόλεως.  

 κα Ζαπάρα: Όσον αφορά το θέμα της αποπεράτωσης του παιδικού σταθμού Αγ. 

Αντωνίου, έχω μια ένσταση. Αυτή την παράταση, την έχουμε ζητήσει επανειλημμένα και  

στις δικές μας υπηρεσίες και στους εργολάβους. Ο Παιδικός Σταθμός έχει καταντήσει σαν 

της Άρτας της γεφύρι και αν η Δημοτική Επιχείρηση Παιδικών Σταθμών αντιμετωπίζει 

κάποια προβλήματα, είναι εξαιτίας της μη περάτωσης  του σταθμού του Αγ. Αντωνίου. Η 

ημερομηνία 30-6-1998  νομίζω ότι δεν θα υπάρξει ποτέ, είναι φανταστική και δεν ξέρω, αν 

θα τελειώσει το έργο, και αν θα έπρεπε εδώ ο κ. Δήμαρχος να είναι περισσότερο αυστηρός.  

Ήταν 30-2-1998, έγινε 30-4-1998, μετά 30-5-1996 και 30-6-1998. 

 κ. Περδίκης Ζ.:  Κύριε Πρόεδρε, ζητήσατε την έγκριση των συγκριτικών πινάκων, 

που συγκριτικοί πίνακες σημαίνει από  μονάδες έως δεκάδες εκατομμυρίων. Και εδώ μέσα 

εκτός από τις τρεις γραμμές, λέει το τάδε έργο με 1ο ή 2ο ή πολλαπλό συγκριτικό πίνακα, 

από συμβατική δαπάνη α δραχμές, γίνεται 2α, 3α, κ.λ.π., χωρίς  να επισυνάπτεται μέσα στον 

φάκελο τι ήταν αυτές οι εργασίες οι επιπλέον που δικαιολογούν την καταβολή από μέρους 

του Δήμου σε κάποιον κατασκευαστή, κάποιων επιπλέον εκατομμυρίων δραχμών.  

 Δεύτερον, υπάρχει μέσα ένα έργο «Οδοποιία Σερρών» προϋπολογισμού  100 εκ. δρχ.  
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Με τον 1ο Συγκριτικό πίνακα, φτάσαμε στα  140 εκ. δρχ., χώρια οι εκπτώσεις που έγιναν 

τότε.  Με τον 2ο Συγκριτικό πίνακα λέει,  ότι κατεβαίνουμε στα 114 εκ. δρχ. Το έργο αυτό 

χρηματοδοτείται από την ΣΑΤΑ;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Από το ΕΑΠΤΑ. 

 κ. Περδίκης Ζ.: Αφού χρηματοδοτείται από το ΕΑΠΤΑ, αυτά τα επιπλέον λεφτά, 

ποιος θα τα πληρώσει; Έχει εγκριθεί από το ΕΑΠΤΑ 2, επιπλέον χρηματοδότηση για το 

συγκεκριμένο έργο; Ή είναι μόνο τα 100 εκ. δρχ.; Πράγμα που σημαίνει, ότι τα επιπλέον 

εκατομμύρια εκτός  από  την ιδία συμμετοχή μέσα στα 100 εκ. δρχ. του Δήμου Σερρών, τα 

υπόλοιπα είναι 100% συμμετοχή του Δήμου Σερρών. 

 κ. Μπάρκας Αθ.:  Κύριε Περδίκη, έχω την άποψη ότι αυτό το έργο  είναι επί Δ.Α. 

δικής σας του 1994, είναι η απόφαση 6699/94 του 1994, που λέει «Οδοποιία πόλεως», 

πρ/σμού 100 εκ. δρχ.  

 κ. Περδίκης Ζ.: Ο κ. Αντιδήμαρχος πρέπει να κατανοήσει,  ότι από κει που κάθεται 

είναι υποχρεωμένος να δίνει απαντήσεις σε ερωτήματα που του βάζει ο οποιοσδήποτε 

δημοτικός σύμβουλος ανεξαρτήτου παράταξης. Να απαντά επί της ουσίας των ερωτημάτων 

και να μην κάνει μικροπολιτική  και προπαγάνδα και αντιπολίτευση στον ερωτηθέντα. Το 

έργο κ. Αντιδήμαρχε να σας θυμίσω, γιατί την σκέψη σας την σταματήσατε στο 1994, δεν 

τολμήσατε να διαβάσετε την ημερομηνία του 1ου και 2ου Συγκριτικού Πίνακα, που 

σημαίνει ότι το συγκεκριμένο έργο συνεχίστηκε και το 1995 και καταβλήθηκαν δαπάνες 

στον κατασκευαστή, ή ζητούνταν να καταβληθούν γιατί υποθέτω του ζητήσαμε να κάνει 

κάποια επιπλέον έργα. Ποια είναι αυτά τα επιπλέον έργα, πότε εγκρίθηκαν από το Δ.Σ., πότε 

έγινε η τροποποίηση του κατασκευαστικού σχεδίου του έργου του ΕΑΠΤΑ 2 «Οδοποιία 

Σερρών» και τρίτον, ποιος θα πληρώσει αυτά τα επιπλέον εκατομμύρια; Θα τα πληρώσει το 

Υπ. Εσωτερικών, θα τα πληρώσει η Ευρωπαϊκή Ένωση, σύμφωνα με το σχήμα 

χρηματοδότησης του ΕΑΠΤΑ2, θα τα πληρώσει ο Δήμος;  

 κ. Μπάρκας Αθ.:  Η απάντηση είναι να αποσυρθεί αυτό το έργο σήμερα, και να 

δούμε την επόμενη φορά τι ακριβώς είναι.  

 κ. Περδίκης Ζ.:  Δεν κατάλαβα κ. Μπάρκα. Δηλαδή αν δεν γινόταν τα ερωτήματα, ή 

αν δεν διαβάζαμε το έγγραφο, θα το ψηφίζαμε κιόλας;  

 κ. Μπάρκας Αθ.: Να σας πω ότι έκανα μια πρόταση, τα θέματα μελετών και της 

Τεχνικής Υπηρεσίας, να μην είναι τα τελευταία, όπως 32ο και 36ο όπως ήταν επί θητείας της 

δικής σας και ήταν πάντα στο τέλος, οπότε τα ψηφίζαμε και φεύγαμε. Το δέχτηκε ο κ. 

Πρόεδρος του Δ.Σ. και μπαίνουν στα πρώτα θέματα και έχει τώρα 3-4 Συμβούλια που 

πιάνουμε τα έργα ένα-ένα. Οι υπηρεσίες λειτουργούν έτσι. Την τελευταία στιγμή φέρνουνε 

έγγραφα, μελέτες, κ.λ.π.  

 κ. Περδίκης Ζ.: Θα ήμουνα άδικος κ. Πρόεδρε, εάν έλεγα ότι αυτά που δεν 

παίρνουμε χαμπάρι τα ψηφίζουμε άκριτα και μεταφράζονται σε κάποιες δεκάδες 

εκατομμυρίων δραχμών που επιβαρύνουν το Δήμο Σερρών και τους δημότες και αν τελικά 

επισημανθούν κάποια ερωτήματα και κάποιες παρατηρήσεις, τότε αποσύρονται τα θέματα 

και δεν δίνονται καν απαντήσεις;  

 κ. Πρόεδρος: Ο κύριος Περδίκης έχει δίκιο  στο συγκεκριμένο θέμα. Ας αποσυρθεί 

σήμερα.  

 

 

 - Εγκρίνονται τα υπόλοιπα. 
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ΘΕΜΑ  2ο: Έγκριση έκδοσης αδειών ίδρυσης καταστημάτων υγειονομικού 

ενδιαφέροντος. 

 

 

 - Εγκρίνονται. 

 

 

ΘΕΜΑ  3ο: Έγκριση διαφόρων προμηθειών για την κάλυψη αναγκών των Υπηρεσιών του 

Δήμου. 

 

 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.: Είδα ένα τιμολόγιο  που με άφησε έκπληκτο, κασέτες για το 

γραφείο Τύπου, δαπάνη 130.000 δρχ.  Και μάλιστα δεν είναι υπογεγραμμένο από τον Δ/ντή 

του Δήμου. 

 κ. Μπάρκας Αθ.: Δεν είναι μια προμήθεια, είναι για πολλούς  μήνες.  Είναι κασέτες 

και για την κάμερα και για το κασετόφωνο που μαγνητοφωνούνται οι συνεντεύξεις του κ. 

Δημάρχου. 

 κ. Περδίκης Ζ.:  Η εντολή στο τριπλότυπο, είναι υπογεγραμμένη από τον κ. 

Δήμαρχο και τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο, αλλά ο κ. Δ/ντής σημειώνει δίπλα ότι αρνείται να  

το υπογράψει. Το ότι δεν υπογράφει, μεταφράζεται  ότι δεν νομιμοποιεί την δαπάνη.  

 

 - Κρατείται η δαπάνη για τις κασέτες.  

 

 κ. Περδίκης Ζ.:  Μέσα στις προμήθειες, υπάρχει ένας φάκελος που ξεπερνά τα 300 

εκ. δρχ. Γιατί το βάλατε μέσα στις δαπάνες και όχι σαν ξεχωριστό θέμα; 

 Δεύτερον, στον αναλυτικό πίνακα δεν λέει και σας βάζω το εξής ερώτημα. Αυτές οι 

δαπάνες έγιναν με αποφάσεις του Δ.Σ., ή όχι; Και ζητείται σήμερα η νομιμοποίηση μέρους 

αυτών των 300 εκ. δρχ. Γιατί κάποια λέει, ότι σύμφωνα με κάποια κονδύλια από την ΣΑΤΑ 

ή από κάπου αλλού, θα τα περάσουμε σε έναν κωδικό του πρ/σμού του 1997, για  να 

πληρωθούν. 

 Περισσεύει όμως και το επισημαίνει αυτό η εισήγηση, ένα άθροισμα δαπανών που ξεπερνά 

τα 100 εκ. δρχ., τα οποία λέει το Λογιστήριο ότι είναι στο χέρι του  Δ.Σ., να βρει έναν 

κωδικό στον πρ/σμό που να είναι  υπαρκτός, δηλαδή με  λεφτά, για να νομιμοποιηθούν 

αυτού του είδους οι πληρωμές. Γιατί ζητείται από το Δ.Σ. να βρει κωδικό; Γιατί ζητεί τη 

νομιμοποίηση;  Μήπως αυτά τα τιμολόγια πληρώθηκαν χωρίς αποφάσεις του Δ.Σ.;  

 κ. Πρόεδρος: Όχι, με αποφάσεις του Δ.Σ.  

 κ. Περδίκης Ζ.: Τι ζητείται απόψε; 

 κ. Στάγκος Κ.: Υπάρχει ένα γενικότερο θέμα και καλώς έκανε ο κ. Περδίκης την 

προηγούμενη φορά, όταν κάναμε την ψήφιση του κανονισμού λειτουργίας, που δεν 

αποδέχτηκε την πρόταση που έκανα, ότι σε κάθε συνεδρίαση θα  πρέπει να βρίσκονται εδώ 

οι Δ/ντές. Γιατί υπάρχουν και θέματα που δεν είναι δυνατόν να τα γνωρίζουμε σε βάθος. Η 

τεχνική βοήθεια των Δ/ντών των Υπηρεσιών, αυτό τον σκοπό θα είχε, θα βοηθούσε να 

υπάρχει η πραγματική τεχνική γνώση, την οποία δεν την έχουμε.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τα Δ.Σ.  άλλων πόλεων, λειτουργούνε τις καθημερινές και πρωινά, 

για να είναι στην  διάθεσή τους όλες οι υπηρεσίες και να μην ζητούνε από τους 

Προϊστάμενους και τους υπαλλήλους να έρχονται εκτός υπηρεσίας. 
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 Εάν θέλετε λοιπόν, πάρτε μια απόφαση, το Δ.Σ. να γίνεται το πρωί. 

 κ. Περδίκης Ζ.: Τα θέτω αυτά τα ζητήματα κύριε συνάδελφε και τώρα σε σας θα 

απευθυνθώ και όχι στους υπόλοιπους, για να μην σας δώσω το δικαίωμα να έχετε το θράσος 

και να βγαίνετε έξω κα να λέτε, ότι έφταιγε ο Περδίκης που ψηφίσαμε για τα PANEL, 

εκείνη την σύμβαση. Τα θυμάστε κ. Αναστασιάδη, ότι εκείνο το βράδυ, ομόφωνα όλοι οι 

Δ.Σ., ψηφίσανε κάτι, το οποίο το καταλάβανε μετά από  κάποιους μήνες που στήθηκαν τα 

PANEL, στους δρόμους και στις πλατείες της πόλης;  

 Υποθέτω κ. Πρόεδρε, ότι όταν βάζετε ένα θέμα μέσα στην ημερήσια διάταξη, το 

έχετε επεξεργαστεί, έχετε καταλήξει, το εισηγείστε στο Δ.Σ. Γιατί δεν συνεργάζεστε, με τις 

Υπηρεσίες ώστε να έχετε τις απαντήσεις που πρέπει. Και ο κ. Δήμαρχος μαζί.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δημιουργούνται εντυπώσεις έτσι. Δεν είναι πολλά τα θέματα που 

αποσύραμε μέχρι τώρα. Ένα τιμολόγιο μόνο, της τάξης των 100.000 δρχ. κι αυτό γιατί δεν 

το υπέγραψε ο κ. Δ/ντής. Σήμερα, ζητούμε να νομιμοποιήσουμε κάποιες δαπάνες, για τις 

οποίες πιστεύω ότι δεν υπάρχουν κωδικοί. Γίνεται μια αναμόρφωση πρ/σμού και τίποτα 

περισσότερο, γιατί το ζητούνε οι οικονομικές υπηρεσίες του Δήμου. 

 κ. Γκότσης:  Η αλήθεια είναι, ότι δεν πρέπει να περνάει μια αναμόρφωση πρ/σμού, 

μαζί με τις προμήθειες, πρέπει να έρχεται σαν ξεχωριστό θέμα.  

 κ. Περδίκης Ζ.: Εδώ υπάρχουν κάποιες οφειλές, κάποιων εκατοντάδων 

εκατομμυρίων παρελθόντων ετών. Έχει κάποιους πίνακες, χωρίς να αναφέρεται όμως ποια 

είναι τα παρελθόντα έτη  συγκεκριμένα και δικαιολογούνται αυτές οι δαπάνες. Για κάποια 

από αυτά τα ποσά 9 εκ. δρχ. λέει, ότι θα είναι από πιστώσεις ΣΑΤΑ και από Νομαρχιακό 

Ταμείο. Για κάποια άλλα 207 εκ. δρχ. λέει, ότι θα μπούνε από ανεξόφλητα χρηματικά 

εντάλματα παρελθόντων ετών. Ένα άλλο ποσό των  80 εκ. δρχ., κάνει και μια αναμόρφωση 

του πρ/σμού του λογιστηρίου, περνώντας τα σε διάφορους κωδικούς, αλλά λέει, ότι παρόλα 

αυτά, υπάρχουν  και 106.423.880 δρχ.  τα οποία είναι απλήρωτα και δεν μπορούμε να 

τεντώσουμε και να φουσκώσουμε άλλους κωδικούς για να τα δικαιολογήσουμε. Και ζητάει  

από το Δ.Σ., να εξεύρει προς τακτοποίηση των οφειλών, ένα ποσό της τάξεως των 

100.604.000 δρχ.  Αυτό ζητάει η εισήγηση. Η αναμόρφωση είναι αναμόρφωση, αλλά αυτό 

ζητάει  το λογιστήριο. 

 κ. Γκότσης Ηλ.:  Νομίζω ότι το Δ.Σ. έχει το δικαίωμα να κάνει αναμορφώσεις, 

ακόμη και κάθε μήνα. 

 κ. Περδίκης Ζ.:  Εδώ λέει η Υπηρεσία, ότι έκανε όλες τις  αναμορφώσεις, όλων των 

κωδικών και πάλι της περισσεύουν και 100 εκ. δρχ. Τι θα γίνει με αυτά;  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα καθίσει ο Δήμαρχος με τις υπηρεσίες του, να βρεθεί η λύση. 

Αλλά εδώ δηλώνω αδυναμία των υπηρεσιών. 

 

 

 - Εγκρίνονται οι υπόλοιπες δαπάνες. 

 

 

ΘΕΜΑ  4ο: Πρόσληψη τεχνικού ασφαλείας και γιατρού εργασίας.  

 

 

 κ. Κουμπαρούδης Ι.: Ο νόμος αυτός, βάση του οποίου έρχεται αυτή η εισήγηση από 

τον Δ/ντή του Δήμου, σήμερα εδώ, είναι ο νόμος 1568/1985.  
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Αυτός ο νόμος προέβλεπε την υγιεινή και την ασφάλεια των εργαζομένων σε όλες τις 

επ/σεις, είτε του ιδιωτικού, είτε του Δημοσίου τομέα. Η διαφορά είναι ότι το 1988, αυτός ο 

νόμος μεταβιβάστηκε και στους ΟΤΑ, που σημαίνει ότι μετά από τόσα χρόνια, ήρθε από την 

τοπική εποπτεία εργασίας στον Δήμο, να αναλάβει αυτή την υποχρέωση και να εφαρμόσει 

το νόμο. Θα ήθελα να κάνω μια ερώτηση προς τον κ. Δήμαρχο, διότι μέσα στους ΟΤΑ 

υπάρχουν Δημοτικές Επιχειρήσεις. Ο νόμος λέει και για τις επιχειρήσεις που απασχολούνε 

πάνω από 50 άτομα και οι εργαζόμενοι αυτοί ασκούνε εργασία υψηλού κινδύνου, όπως 

έχουμε το προσωπικό της καθαριότητας και θέλω να επισημάνω ότι τα τελευταία 2-3 χρόνια 

με την λειτουργία των ΔΕΥΑ, ξέρω ότι σε  άλλους Δήμους λειτουργεί αυτός ο νόμος και 

έχουνε πάρει την απόφαση μόνοι τους, με απόφαση του Δ.Σ. των ΔΕΥΑ. Αυτό ίσως θα μας 

είχε γίνει μάθημα όταν παλαιότερα είχαμε ένα ατυχές συμβάν  με κάποιον εργαζόμενο, από 

νομικής πλευράς και από ιατρικής πλευράς. Κι επειδή θα έρθει αυτός ο νόμος από την 

Τοπική Εποπτεία Εμπορίου προς την ΔΕΗ, ήθελα να ρωτήσω τον κ. Δήμαρχο, τι θα γίνει 

τότε; Θα πάρει απόφαση το Δ/κό Συμβούλιο της ΔΕΥΑΣ για να προσλάβει καινούργιο 

τεχνικό ασφαλείας και καινούργιο γιατρό εργασίας, ή μπορούμε να κάνουμε κάτι εμείς σαν 

Δήμος, μια και η επιχείρηση αυτή είναι θυγατρική επ/ση του Δήμου Σερρών, για να είναι η 

σύμβαση που θα γίνει, τουλάχιστον οικονομικότερη για τον Δήμο.  

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ:  Να ευχαριστήσουμε τον κ. Κουμπαρούδη, που ενέσκηψε στο 

θέμα και ενδιαφέρεται. Κύριοι συνάδελφοι, νομίζω ότι πρέπει να γίνει μια επιτροπή τάχιστα, 

γιατί το θέμα είναι πολύ σοβαρό, η οποία να αποτελείται από τον κ. Κουμπαρούδη από ένα 

νομικό τον κ. Σπυρόπουλο και από τον κ. Βαβαλέκα. Στο  επόμενο Δ.Σ. να φέρει την 

εισήγησή της η επιτροπή αυτή.  

 

  

ΘΕΜΑ  5ο: Συνάντηση εκπροσώπων δικτύου δημοτικών κινηματοθεάτρων.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Υπάρχει ένας καλλιτεχνικός Δ/ντής του Δημοτικού Κινηματογράφου, 

ο κ. Μιχαήλ Εμμανουηλίδης. 

 κ. Στάγκος Κ.: Είναι αμειβόμενος αυτός ο καλλιτεχνικός Διευθυντής;  

 κ. Πρόεδρος: Όχι. Ορίζονται ως εκπρόσωποι του Δήμου στη συνάντηση αυτή, οι 

κ.κ. Σπυρόπουλος Γεώργιος και Εμμανουηλίδης Μιχαήλ. 

 

 

ΘΕΜΑ  6ο: Το τρένο του πολιτισμού στην πόλη μας.             

 

 

 κα Κοβούσογλου Δ.: Ζητούνε, μια οικονομική ενίσχυση, όπως θα διαβάσατε στην 

εισήγηση. Εμείς όμως δεν μπορούμε να τους ενισχύσουμε. Μπορούμε να κάνουμε απλώς τις 

αφίσες και την διαφήμιση από το ράδιο, γιατί αυτοί χρηματοδοτούνται από την πολιτιστική 

πρωτεύουσα.  

 κ. Στάγκος Κ.:  Αυτή είναι η πρόταση που είχε κάνει η ΔΕΠΚΑ επί δικής μου 

προεδρίας, ακριβώς την ίδια. 

 Αυτός ο κύριος προφανώς, την πήρε από το Υπ. Πολιτισμού και την αντέγραψε ακριβώς. 

Τότε φυσικά  δεν ξέρω για ποιους λόγους, δεν είχε προωθηθεί η πρότασή μας. 

 

10 



 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  7ο: Ορισμός εκπροσώπου του Δ.Σ. στην Επιτροπή Εξατομίκευσης ζημιών που 

προκλήθηκαν σε γεωργοκτηνοτροφικά κτίσματα, θερμοκήπια κ.λ.π. από 

ανεμοθύελλες  και χαλαζοθύελλες μηνός Σεπτεμβρίου 1996.  

 

 

 κ. Πρόεδρος: Η Νομαρχία, ζητάει κάποιον εκπρόσωπο του Δήμου, για την επιτροπή 

αυτή και θα παρακαλέσω  κύριε Δήμαρχε και κύριε Αναστασιάδη, να μπείτε στην επιτροπή 

αυτή. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  8ο: Γιορτή Ειρήνης - Επιχορήγηση Συλλόγου Φίλων Γραμμάτων και Τεχνών. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ  9ο: Μεταβίβαση μισθωτικής σχέσης των συνενωμένων 6, 7 και 31Β 

καταστημάτων του Δημοτικού Μεγάρου. 

 

 

 κ. Πρόεδρος: Ζητάνε να γίνει μεταβίβαση από τον κ. Μανωλακέρη, στην κα 

Μαγδαληνή Μανωλακέρη. Επ’ αυτού, υπήρχε και εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας, καθώς 

και δικαστική απόφαση, που ανέφερε ότι, βάση των διατάξεων του κληρονομικού δικαίου 

και του νόμου περί εμπορικών μισθώσεων, σε περίπτωση θανάτου του μισθωτή, δεν 

επέρχεται αλλαγή στην μισθωτική σχέση κ.λ.π. κ.λ.π. 

 κ. Σπυρόπουλος Γ.: Ούτε την μισθωτική σύμβαση την αρχική έχει μέσα ο φάκελος, 

ούτε την συγκεκριμένη απόφαση που αναφέρει.  

 κ. Γκότσης Η.: Το Σώμα, πήρε απόφαση για την μεταβίβαση της μισθωτικής σχέσης 

από τον αποθανόντα Μανωλακέρη, στην αδελφή του;  

 κ. Χατζηλίας Αλ.: Εγώ θα ήθελα να πω, τότε που πήραμε αυτή την απόφαση, έπρεπε 

να φέρουνε δηλώσεις των υπολοίπων κληρονόμων, από την κα Μανωλακέρη, ότι όντως 

αποποιούνται της περιουσίας, ή του καταστήματος. Αυτό δεν έγινε.  

 Δεν είναι σωστός όμως αυτός ο τρόπος, που δίνουμε την περιουσία του Δήμου. 

Πρέπει να βγαίνουν τα μαγαζιά σε πλειστηριασμό. 

 κ. Στάγκος Κ.: Υπάρχει μια δημοτική περιουσία, η οποία είναι σημαντική. Εμάς δεν 

μας ενδιαφέρει σαν Δήμος, ποιος θα είναι ο ενοικιαστής κάθε φορά. Αυτό που μας 

ενδιαφέρει διαχρονικά είναι, να  παίρνουμε όσο το δυνατόν περισσότερα χρήματα κι αυτό 

γιατί, πρέπει να προασπίσουμε τα  συμφέροντα και τα οικονομικά και τα ταμειακή των 

δημοτών. Υπάρχει μια βιομηχανία, την οποία επικαλούνται όλοι όσοι νοικιάζουν δημοτικά 

καταστήματα και τελικά όποιος μπει μέσα σ’ ένα δημοτικό κατάστημα, δύσκολα βγαίνει.  
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Να πω ότι, βάση κληρονομικού δικαίου, θα βγει μόνο αν οι νόμοι της φύσης εξαλείψουν 

αυτόν και όλη την γενιά του. Διαφορετικά, δεν πρόκειται ποτέ να βγει.  

Αυτή την στιγμή, είναι προφανές ότι υπάρχει ένα πρόβλημα. Και το πρόβλημα και λέγεται 

πρόβλημα ελεύθερου ανταγωνισμού απέναντι σε όσους νοικιάζουν απέναντι.  

Υπάρχει όμως και το άλλο δεδομένο, ο νόμος που μας δένει τα χέρια και δεν μας δίνει την 

δυνατότητα σαν Δήμος, να λειτουργούμε διαφορετικά. Πιστεύω ότι πρέπει τάχιστα να 

δοθούν στην ΚΑΔΕ ή σε κάποια άλλη Δημοτική Επιχείρηση, η οποία θα λειτουργήσει κάτω 

από άλλους όρους αγοράς και όχι όπως ο Δήμος, για να γίνει σωστή εκμετάλλευση της  

περιουσίας του Δήμου. 

 Δημότης: Θα περιοριστώ αυστηρά στο νομικό μέρος. Υπάρχει ένας αδελφός, εκτός 

από την Μαγδαληνή, ο οποίος δεν φαίνεται πουθενά. Εάν μεν έχει κάνει αποποίηση, όσα 

είπε ο κ. Στάγκος είναι εντάξει. Αλλά φοβάμαι, ότι δεν έχει κάνει αποποίηση και κάποια 

στιγμή θα ενδιαφερθεί κι αυτός, οπότε η μισθωτική σύμβαση θα είναι μετέωρη. 

 Δεύτερον, από πληροφορίες μου και από παλαιότερα, έχω την εντύπωση ότι η κα 

Μανωλακέρη δεν έχει κάνει  αποδοχή της κληρονομιάς, γιατί είχανε πάρα πολλά χρέη. Εάν ο 

φάκελος είναι συμπληρωμένος  με αντίγραφο αποποίησης του άλλα αδελφού και με 

πιστοποιητικό  του Πρωτοδικείου, ότι έχει κάνει αποδοχή η Μανωλακέρη Μαγδαληνή, εγώ 

δεν έχω κανένα πρόβλημα.  Επειδή δεν υπάρχουν αυτά μέσα στον φάκελο, ζητώ να 

αναβληθεί η υπόθεση, μέχρι να κατατεθούν αυτά  τα στοιχεία μέσα στον φάκελο.  

 Και τελευταία, νομίζω ότι από τον κανονισμό σας έχετε πάρει μια απόφαση, να 

μεταβιβάζετε τις μισθωτικές σχέσεις μόνο στη σύζυγο και στα παιδιά και όχι σε αδελφούς.  

 Ενδιαφερόμενος: Δεν τίθεται τέτοιο θέμα, γιατί το κατάστημα λειτουργούσε όλα 

αυτά τα χρόνια αποκλειστικά στο όνομα της Μανωλακέρη Μαγδαληνής, γιατί ακριβώς για 

συγκεκριμένους λόγους στην εφορία συνέχισε την λειτουργία της επιχ/σης, μόνον η 

Μαγδαληνή Μανωλακέρη.  

 κ. Χατζηλίας Αλ.:  Εμείς με την απόφαση που είχαμε πάρει, ζητούσαμε και τις 

δηλώσεις αποποίησης. Αυτές οι δηλώσεις, δεν υπάρχουν μέσα. 

 κ. Μητλιάγκας Ζ.:  Το θέμα έχει δύο διαστάσεις. Ένα είναι το νομικό, που δεν 

έχουμε διαφωτιστεί πλήρως. 

 Εάν είναι θέμα, να εγκριθεί από το Δ.Σ., τότε το Δ.Σ.  μπορεί να τοποθετηθεί και επί 

της ουσίας και να πει ότι πέρα του τυπικά ορθού αυτών των συνεταιρισμών, στην ουσία 

αυτοί όλοι οι συνεταιρισμοί, είναι εικονικά. Κάποιοι παίρνουν χρήματα από την περιουσία 

του Δήμου, τον λεγόμενο «αέρα» και επιπλέον, αυτό το 35% δεν ισχύει στην 

πραγματικότητα. Φοβάμαι δε, ότι με καταστήματα του Δήμου κάποιοι παίρνουν και ισόβια 

σύνταξη. Και επί της δικής μας θητείας, έγιναν 2 μεταβιβάσεις, διότι η νομική υπηρεσία είπε 

ότι είναι αναγκαστικό και υποχρεωτικό και επί της δικής σας θητείας, έγιναν άλλες 1 ή 2 δεν 

θυμάμαι. Θα πρέπει να ερευνηθεί εάν αυτό είναι αναγκαστικό από το νόμο. Να γίνεται από 

το νόμο, αλλά να μην τυχαίνει της έγκρισης του Δ.Σ. Εάν είναι απαραίτητη η έγκριση του 

Δ.Σ., να το συζητήσουμε τώρα, ή άλλη φορά, ότι αυτό πρέπει να σταματήσει, για να 

σταματήσουν και οι συμπολίτες μας να εμπλέκονται σε τέτοιες υποθέσεις.  

 κ. Πρόεδρος: Το θέμα είναι τελείως νομικό συνάδελφοι κι έχουμε εδώ την εισήγηση 

της νομικής συμβούλου του Δήμου. Βάση αυτής, πρέπει να ψηφίσουμε. 

Εάν αμφισβητούμε την εισήγηση της νομικού, τότε ποιος ο λόγος να την έχουμε. 

 κ. Στάγκος Κ.:  Θα πρέπει τάχιστα να κινηθούν οι νομικές υπηρεσίες, να βρεθεί μια 

οριστική λύση, για όλα τα μαγαζιά.  
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 ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ: 

 

1)  Γκότσης Η.: Να συμπληρωθεί ο φάκελος και να έρθει πλήρης.  

2)  Αγοραστός Βασ.: ΝΑΙ 

3)  Αναστασιάδης Αντ.: ΝΑΙ 

4)  Σπυρόπουλος Γ.: ΝΑΙ 

5)  Σωτηριάδης Δημ.: ΝΑΙ 

6)  Στάγκος Κ.:  ΝΑΙ 

7)  Γεωργούλας Γ.: ΝΑΙ 

8)  Σαουλίδης Στ.: Να συμπληρωθεί ο φάκελος. 

9)  Μητλιάγκας Ζ.: ΛΕΥΚΟ 

10) Περδίκης Ζ.: Να συμπληρωθεί ο φάκελος 

11) Γεωργίου Γ.: ΛΕΥΚΟ 

12) Βαβαλέκας Ι.: ΛΕΥΚΟ 

13) Πισώκας Βασ.: ΛΕΥΚΟ 

14) Κουμπαρούδης Ι.: ΝΑΙ (αλλά νομικά να κατοχυρωθεί ο Δήμος) 

15) Χατζηλίας Αλ.: Να συμπληρωθεί ο φάκελος 

16) Κατιρτζόγλου Ν.: ΝΑΙ 

17) Σαντοριναίος Ε.: ΝΑΙ 

18) Ζαπάρα Μ.: ΝΑΙ 

19) Κοβούσογλου Δ.: ΝΑΙ 

20) Νυκτοπάτης Αντ.:  ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 10ο: Προμήθεια βιβλίων για την Νομική Υπηρεσία του Δήμου. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 11ο: Τροποποίηση Διοικητικών Συμβουλίων Σχολικών Επιτροπών της πόλης. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 12ο: Ανάθεση στην Δ.Ε.Π.Κ.Α. Σερρών εκτέλεσης εργασιών της πόλης.     

 

 

 - Εγκρίνεται. 
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ΘΕΜΑ 13ο: Συνδιοργάνωση με το 16ο Δημοτικό Σχολείο των εκδηλώσεων 

«ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ». 

 

 

 - Εγκρίνεται, για 300.000 δραχμές. 

 

 

ΘΕΜΑ 14ο: Αποδοχή από τον ΟΠΑΠ 270.000 δρχ. για το πρόγραμμα «ΠΑΙΔΙ ΚΑΙ 

ΘΑΛΑΣΣΑ». 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 15ο: Αποζημίωση Βασιλείου Σαρόγλου για ζημιές που υπέστη εξ’ υπαιτιότητας 

του Δήμου το αυτοκίνητό του. 

 

 

 - Εγκρίνεται. 

 

 

ΘΕΜΑ 16ο: Καθαριότητα Οικισμού Χρυσοπηγής.                                 

 

 

 Πρόεδρος της Κοινότητας Χρυσοπηγής: Όσον αφορά το θέμα αυτό, νομίζω ότι η 

αύξηση που επέβαλε  ο Δήμος στα τέλη καθαριότητας στην Χρυσοπηγή, είναι υπερβολική. 

Το 1991 πληρώσαμε στον Δήμο 300.000 δρχ. Το  1992 και το 1993 πληρώσαμε πάλι 

300.000 δρχ. Το 1994 πληρώσαμε 350.000 δρχ. και το 1995 επίσης. Το 1996 πληρώσαμε 

385.000 δρχ. και φέτος ξαφνικά το 1997, γίνεται 800.000 δρχ.  

Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου έκανε μια ανάλυση σχετική και νομίζουμε ότι δεν 

είναι σωστή  στο εξής, στο ότι χρεώνει όλη την δαπάνη στον οικισμό Χρυσοπηγής. Γιατί 

καθαρίζουν και τις κατασκηνώσεις, το Δασαρχείο, τις πλατείες, κ.λ.π. Στον Οικισμό 

Χρυσοπηγής, ζήτημα να απασχολούνται 2 ώρες. Σημειωτέον, ότι η περίοδος καθαριότητας  

είναι 2 μήνες. Όλοι εμείς οι κάτοικοι της Χρυσοπηγής, είμαστε δημότες Σερρών και 

επομένως το καλοκαίρι αντί να μαζεύουνε τα σκουπίδια μας από τις Σέρρες, μας τα 

μαζεύουνε από την Χρυσοπηγή. 

Ζητούμε μια καλύτερη μεταχείριση, κι ας γίνει μια αύξηση 10% και όχι 107%.  

 κ. Αναστασιάδης Αντ.: Εγώ  θα απαντήσω στον κ. Σωτηρίου, ότι για έναν άνθρωπο 

που κτίζει βίλα  στην Χρυσοπηγή, είναι ντροπή να μιλάει για 10.000 δρχ. το χρόνο.  

 κ. Σαντοριναίος Ευγ.:  Παρακαλώ το Σώμα να παραμείνει στην πρώτη μας 

απόφαση, και να μην μειώσουμε  την τιμή. 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκεί πάνω, είναι το Δασαρχείο, το ΠΙΚΠΑ, η ΓΕΧΑ, τα 

καταχητικά, είναι και 2-3 ταβέρνες. Εμείς εξυπηρετούμε όλους αυτούς. 

 κ. Πρόεδρος: Προχωρούμε σε ψηφοφορία, σύμφωνα με την εισήγηση της 

Υπηρεσίας μας, αν την δεχόμαστε, ή αν δεχόμαστε την πρόταση του κ. Σωτηρίου. 
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 ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ: 

 

1)  Γκότσης Η.: ΝΑΙ (στην εισήγηση της Υπηρεσίας)               

2)  Αγοραστός Βασ.: ΝΑΙ (στην εισήγηση της Υπηρεσίας)                

3)  Αναστασιάδης Αντ.: ΝΑΙ (στην εισήγηση της Υπηρεσίας) 

4)  Σπυρόπουλος Γ.: ΝΑΙ (στην εισήγηση της Υπηρεσίας) 

5)  Σωτηριάδης Δημ.: ΝΑΙ (στην εισήγηση της Υπηρεσίας) 

6)  Στάγκος Κ.:  ΝΑΙ (στην εισήγηση της Υπηρεσίας) 

7)  Γεωργούλας Γ.: Να μειωθεί το ποσό κατά 150.000 δρχ. 

8)  Σαουλίδης Στ.: Να είναι πιο λογική η αύξηση 

9)  Μητλιάγκας Ζ. Την άποψη του κ. Σαουλίδη 

10) Περδίκης Ζ.: Την άποψη του κ. Σαουλίδη 

11) Καδής Νικ..: Την άποψη του κ. Σαουλίδη 

12) Βαβαλέκας Ι.: ΝΑΙ 

13) Πισώκας Βασ.: ΟΧΙ      

14) Γεωργίου Γ.:     Την άποψη του κ. Σαουλίδη                  

15) Κουμπαρούδης Ι.: ΝΑΙ 

16) Χατζηλίας Αλ.: ΟΧΙ                                 

17) Κατιρτζόγλου Ν.: ΝΑΙ 

18) Σαντοριναίος Ε.: ΝΑΙ 

19) Ζαπάρα Μ.: ΝΑΙ 

20) Κοβούσογλου Δ.: ΝΑΙ 

21) Νυκτοπάτης Αντ.:  ΝΑΙ 

22) Μπάρκας Αθ.:   ΝΑΙ 

 

 

 - Εγκρίνεται η εισήγηση της Υπηρεσίας. Δεν γίνεται δεκτό το αίτημα για 

μείωση τελών καθαριότητας. 

 

 

ΘΕΜΑ 17ο: Λήψη κατ’ αρχήν απόφασης για τη συμμετοχή του Δήμου Σερρών στο 

χρηματοπιστωτικό ίδρυμα της Ελληνικής Αυτοδιοίκησης. 

 

 

 κ. Σωτηριάδης Δ.: Σήμερα, πήγα από τον Δήμο Αμαρουσίου και μου είπαν ότι 

πρέπει να πάρουμε μια απόφαση, που θα είναι τυπική, άλλωστε αναφέρεται και στην 

πρόταση και δεν είναι δεσμευτική για την συμμετοχή μας. Τυπικά λέμε ότι, συμμετέχουμε 

με την σημερινή μας απόφαση για να παρευρεθεί και ο κ. Δήμαρχος εκεί και εκ των  

υστέρων με την έγκριση του καταστατικού κ.λ.π. Θα αποφασίσουμε για την συμμετοχή μας 

γι’ αυτό το χρηματοπιστωτικό ίδρυμα. Η απόφαση αυτή όμως χρειάζεται ως προς την 

συμμετοχή.  

 κ. Πισώκας Βασ.: Κύριε Δήμαρχε, επειδή ο Δήμος θα παίξει στο μέλλον και 

αναπτυξιακό χαρακτήρα, αν είναι δυνατόν να κάνετε μια ημερίδα σχετικά με τις 

χρηματοδοτήσεις των Δήμων στην Ευρώπη, πως γίνονται εκεί, πως γίνονται στην Ελλάδα, 

ποιες είναι οι προϋποθέσεις, ποια είναι τα χρηματοπιστωτικά ιδρύματα που μπορούν να 

χορηγήσουν. 
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 κ. Στάγκος Κ.: Ο Ευρωβουλευτής ο κ. Χατζηδάκης, έχει κάνει μια πολύ καλή 

δουλειά πάνω σ’ αυτό, έχει εκδώσει κι ένα βιβλίο και νομίζω ότι μπορεί να κληθεί και να  

βοηθήσει το Δήμο μας με τις εμπειρίες και της γνωριμίες του. 

 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 18ο: Λειτουργία Κυνοκομείου.                                             

 

 

 κ. Πρόεδρος: Σας διαβάζω το πρακτικό της άτυπης επιτροπής λειτουργίας  του 

Κυνοκομείου και παρακαλούμε να τεθεί υπόψη του Δ.Σ.  και για λήψη σχετικής απόφασης. 

Επίσης, θα ήθελα να πω ότι υπάρχει μια έκθεση από τον κ.  Πενολίδη Βασίλειο, ο οποίος 

μας κάνει αναφορά των  εργασιών που έγιναν από 31 Μαρτίου έως 6 Μαΐου. 

 Η Επιτροπή, αποτελείται από 4 (τέσσερα) άτομα, τον κ. Πασακαλίδη, τον κ. 

Αγγελίδη και άλλους 2 (δύο) συναδέλφους. Οι 3 από τους 4 συμφωνούν για 1 εκ. δρχ. που 

ζητάει η άτυπη επιτροπή. Ο κ. Αγγελίδης αρνείται το 1 εκ. δρχ. Αυτό λέει το πρακτικό εν 

ολίγοις.   

 

 

 - Εγκρίνεται η οικονομική επιχορήγηση 1.000.000 δρχ. στον Φιλοζωϊκό Όμιλο 

Σερρών. 

 

 

ΘΕΜΑ 19ο: Τροποποίηση του σχεδίου πόλης στο Ο.Π. 242.                      

 

 

 κ. Δάρατζης: Πρόκειται να γίνει μια εξάμετρη λωρίδα που θα εξυπηρετεί τους 

κατοίκους και δεν θίγεται κανένα κτίσμα.  

 κ. Περδίκης Ζ.:  Εγώ θα το ψηφίσω, αλλά τελικά για ότι έχει σχέση με παρόμοιες 

τροποποιήσεις του σχεδίου πόλης, με ακριβώς την ίδια μορφή αιτημάτων, όπως στην 

συγκεκριμένη περιοχή, θα πρέπει να υπάρχει η ίδια ακριβώς αντιμετώπιση  ισόνομα και 

δίκαια σε όλες τις γειτονιές, σε όλα τα πολύγωνα και σε όλους τους δημότες. 

Γιατί να γίνει ο δρόμος 6 μ. και να μην γίνουν και πεζοδρόμια δεξιά και αριστερά;  

 

 

 - Εγκρίνεται.  

 

 

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση πρακτικών διαγωνισμών  για την ανάθεση προμηθειών και 

εργασιών. 

 

 

 κ. ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εδώ έχουμε κι ένα άλλο πρακτικό, το πρακτικό ανάδειξης 

συμφερότερης προσφοράς. 
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 Πρόκειται για τα  MULTIMEDIA. Εδώ επείγεται η Δ.Α. να εκταμιεύσουμε κάποια χρήματα 

από το INTERREG II.  Το πρακτικό είναι ανυπόγραφο και το θέμα επείγει. Δεχτήκαμε την 

ένσταση την προηγούμενη φορά και είπαμε να  ανοίξουμε τις οικονομικές προσφορές. 

Άνοιξαν οι προσφορές και προέκυξε αυτό το αποτέλεσμα που αναφέρει το πρακτικό. 

Νομίζω ότι μπορούμε να το αποδεχτούμε.  

 κ. Περδίκης Ζ.:  Δεν μπορούμε. 

 

 

 - Εγκρίνονται τα πρακτικά. 

 

 

 κα Κοβούσογλου Δ.: Προτείνω τώρα ένα θέμα που ήθελα να  περάσει εκτός 

ημερήσια διάταξης και λόγω δικής μου καθυστέρησης δεν πέρασε, είναι η δαπάνη για τα 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, είναι 5.500.000 δρχ. Εισηγούμαι  για το ποσό αυτό.  

 

 

 Μετά από το πέρας της συνεδρίασης, συντάχθηκαν τα πρακτικά αυτά και οι 

ακόλουθες αποφάσεις: 

 

 

 

512 / 1997 Έγκριση πρακτικού επιτροπής ανάθεσης εκπόνησης της μελέτης: 

«Αναμόρφωση όψεων Δημαρχείου Σερρών». 
                                                     12264/27-6-1997 

 

513 / 1997 Έγκριση εκτέλεσης του έργου: «Καθαρισμός βεσπασιανών Δημοτικού 

Μεγάρου».                             
                                                     12269/27-6-1997 

 

514 / 1997 Όμοια της Δημοτικής Αγοράς.  
                                                     12267/27-6-1997 

 

515 / 1997 Έγκριση της μελέτης του έργου: «Προσθήκη καθ’ ύψος γραφείων σε ισόγειο 

Δημοτικό Κτίριο στο Ο.Π. 184». 
                                                     12455/30-6-1997 

 

516 / 1997 Έγκριση της μελέτης του έργου: «Διαμορφώσεις-πλακοστρώσεις 

κοινοχρήστων χώρων». 
                                                     12268/27-6-1997 

 

517 / 1997 Όμοια: «Τσιμεντοστρώσεις δρόμων».  
                                                     13797/16-7-1997 

 

518 / 1997 Έγκριση του 1ου Σ.Π. του έργου: «Διαμόρφωση χώρου στην οδό Φλωρίνης».                                       
                                                     12373/25-6-1997 
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519 / 1997 Έγκριση καταβολής δαπάνης στη Δ.Ε.Η.  
                                                     11960/26-6-1997 

 

520 / 1997 Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «Ολοκλήρωση εγκαταστάσεων 

κέντρου πολιτιστικών και κοινωνικών δραστηριοτήτων». 
                                                     11954/23-6-1997 

 

521 / 1997 Έγκριση μελέτης του έργου: «Ανακατασκευή πλακόστρωτου στην Πλατεία 

Ελευθερίας».                        
                                                     11976/23-6-1997 

 

522 / 1997 Έγκριση μελέτης του έργου: «Ανακατασκευή πλακόστρωτου πέριξ Ανδριάντα 

Εμ. Παπά».                       
                                                     11977/26-6-1997 

 

523 / 1997 Έγκριση συνέχισης του έργου: «Κατασκευή W.C. – Επισκευή Η/Μ 

εγκαταστάσεων 5ου Λυκείου Δήμου Σερρών».     
                                                     11955/23-6-1997 

 

524 / 1997 Έγκριση της μελέτης του έργου: «Ασφαλτόστρωση δρόμου προς Αγία 

Βαρβάρα».                                   
                                                     13886/21-7-1997 

 

525 / 1997 Όμοια του έργου: «Επιχωμάτωση και διαμόρφωση γηπέδου Ξηροτόπου».                        
                                                     13784/16-7-1997 

 

526 / 1997 Όμοια του έργου: «Τσιμεντοστρώσεις-κατασκευή τοιχίου στην οδό 

Καραϊσκάκη».                   
                                                     17645/16-7-1997 

 

527 / 1997 Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης του έργου: 

«Κατασκευή 11ου και 24ου Νηπιαγωγείου».    
                                                     12261/30-6-1997 

 

528 / 1997 Έγκριση μελέτης του έργου: «Κατασκευή σκελετού οπλ. Σκυροδέματος των 

Δημοτικών Γραφείων στο Ο.Π. 184».   
                                                     12545/30-6-1997 

 

529 / 1997 Έγκριση έκδοσης άδειας καταστήματος <Καφενείου-Ψητοπωλείου>, στην κα 

Σαγγάρη Δήμητρα.                    
                                                     11293/6-6-1997 

 

530 / 1997 Όμοια <Καφενείου-Ψητοπωλείου>, του κ. Δερβίδη Παύλου.                         
                                                     11973/23-6-1997 

 

531 / 1997 Όμοια <Ψητοπωλείου>, της κας Κόμβου Αλεξάνδρας.                     
                                                     11971/24-6-1997 
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532 / 1997 Όμοια <Πρατηρίου Γάλακτος>, της κας Μηνά Αθανασίας.                        
                                                     11882/18-6-1997 

 

533 / 1997 Όμοια <ΣΝΑΚ-ΜΠΑΡ>, του κ. Χατζηβασιλείου Λαζάρου.                 
                                                     11970/24-6-1997 

 

534 / 1997 Έγκριση έκδοσης άδειας μουσικών οργάνων του κ. Μουρίδη Σταύρου.               
                                                     11972/24-6-1997 

 

535 / 1997 Όμοια στον κ. Τσομπανίδη  Νεόφυτο.                                            
                                                     11974/23-6-1997 

 

536 / 1997 Όμοια του κ. Νένδου Σ. και ΣΙΑ  Α.Ε.                                          
                                                     11975/23-6-1997 

 

537 / 1997 Έγκριση καταβολής δαπάνης δημοσίευσης ευχών για το Πάσχα.                     
                                                     11886/18-6-1997 

 

538 / 1997 Όμοια  για την 25η Μαρτίου.                                                   
                                                     11887/18-6-1997 

 

539 / 1997 Όμοια για τον θάνατο του κ. Ιορδάνη Μαραγκάκη.                                
                                                     11888/18-6-1997 

 

540 / 1997 Έγκριση προμήθειας σάκων απορριμμάτων.                                        
                                                     12700/4-7-1997 

 

541 / 1997 Έγκριση μελέτης: «Προμήθεια ελαιολιπαντικών».                                 
                                                     11978/25-6-1997 

 

542 / 1997 Έγκριση  δικαστικών δαπανών.                                                  
                                                     12260/26-6-1997 

 

543 / 1997 Έγκριση  αμοιβής δικηγόρου.                                                   
                                                     12262/26-6-1997 

 

544 / 1997 Ψήφιση πιστώσεων για την πληρωμή συνδρομών.                                    
                                                     12258/26-6-1997 

 

545 / 1997 Έγκριση  διαφόρων προμηθειών.                                                           
                                                     11961/26-6-1997 

 

546 / 1997 Έγκριση καταβολής αποζημίωσης λόγω συνταξιοδότησης  στον κ. 

Τσαβδαρλή Πέτρο.  

                                                     11733/13-6-1997 

 

547 / 1997 Πληρωμή οφειλών.                                                              
                                                     12256/26-6-1997 
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548 / 1997 Έγκριση διαφόρων προμηθειών και δαπανών για τις Υπηρεσίες του Δήμου.                  
                                                     12945/9-7-1997 

 

549 / 1997 Συγκρότηση Επιτροπής για την πρόσληψη τεχνικού ασφαλείας και γιατρού 

εργασίας. 
                                                      4379/12-11-1997 

 

550 / 1997 Ορισμός εκπροσώπων του Δήμου για την συνάντηση εκπροσώπων  δικτύου 

δημοτικών κινηματοθεάτρων. 
                                                     12856/7-7-1997 

 

551 / 1997 Το Τρένο του πολιτισμού στην πόλη μας.         
                                                     12857/7-7-1997 

 

552 / 1997 Ορισμός εκπροσώπου του Δ.Σ. στην επιτροπή Εξατομίκευσης.  
                                                     12259/26-6-1997 

 

553 / 1997 Έγκριση οικονομικής επιχορήγησης του Συλλόγου Φίλων Γραμμάτων και 

Τεχνών.                                 
                                                     11969/25-6-1997 

 

554 / 1997 Έγκριση μεταβίβασης μισθωτικής σχέσης των συνενωμένων 6, 7 και 31 Β 

καταστήματος του Δημοτικού Μεγάρου.  
                                     

 

555 / 1997 Έγκριση προμήθειας βιβλίων για την Νομική Υπηρεσία.  
                                                     12701/4-7-1997 

 

556 / 1997 Τροποποίηση Δ.Σ. του Ν.Π. «39η Σ.Ε. του 18ου Νηπιαγωγείου». 
                                                     11959/23-6-1997 

 

557 / 1997 Όμοια της «2η  Σ.Ε. του 2ου Γυμνασίου-2ου Λυκείου». 
                                                     11962/23-6-1997 

 

558 / 1997 Όμοια της «8η Σ.Ε. του 5ου Γυμνασίου-5ου Λυκείου». 
                                                     12271/26-6-1997 

 

559 / 1997 Όμοια της «48ης Σ.Ε. του 4ου Γυμνασίου-4ου Λυκείου, Εσπερινού Γυμνασίου».                         
                                                     12265/26-6-1997 

 

560 / 1997 Ανασυγκρότηση Δ.Σ. Κρατικού Βρεφονηπιακού Σταθμού Σερρών.  
                                                     12266/30-6-1997 

 

561 / 1997 Ανάθεση εκτέλεσης στην ΔΕΠΚΑ εργασιών του προγράμματος  «CAMP 

BASKET 1997».                         
                                                     12194/23-6-1997 
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562 / 1997 Συνδιοργάνωση με το 16ο Δ.Σ. των εκδηλώσεων «ΜΑΘΗΤΟΚΟΣΜΟΣ 

1997».                                    
                                                     11646/19-6-1997 

 

563 / 1997 Αποδοχή από τον Ο.Π.Α.Π. ποσού 270.000 δρχ. για το πρόγραμμα «Παιδί και 

Θάλασσα».                  
                                                     11968/23-6-1997 

 

564 / 1997 Καταβολή αποζημίωσης Βασιλείου Σαρόγλου για ζημιές που υπέστη του 

αυτοκίνητό του, εξ’ υπαιτιότητας του Δήμου. 
                                                     12272/26-6-1997 

 

565 / 1997 Δεν γίνεται δεκτό το αίτημα των παραθεριστών της Χρυσοπηγής, για μείωση 

τελών Καθαριότητας.        
                                                     12885/9-7-1997 

 

566 / 1997 Λήψη αρχικής απόφασης συμμετοχής του Δήμου στο χρηματοπιστωτικό 

ίδρυμα της Ελληνικής Αυτοδιοίκησης. 
                               12456/1-7-1997 

  

567 / 1997 Αποδοχή αιτήματος του Φιλοζωϊκού Ομίλου.                          
                                      

568 / 1997 Έγκριση τροποποίησης του σχεδίου πόλης στο Ο.Π. 242.                          
                                                    

569 / 1997 Έγκριση πρακτικού ανάθεσης των μελετών πολεοδομικών:  

 

                        α)40 Μάρτυρες-Σφαγεία Δήμου Σερρών,  

 

                        β) Ιμαρέτ-Καμενίκια.  
                                                     12166/26-6-1997 

 

570 / 1997 Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας του έργου: «Συντήρηση-Βελτίωση 

ηλεκτροφωτισμού πόλης έτους 1997».      
                                                     11956/18-8-1997 

 

571 / 1997 Ανακήρυξη του ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. Κ. 

ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, ως επίτιμου δημότη και απονομή του Χρυσού 

Κλειδιού της πόλης.                          
                                                     11958/27-6-1997 

 

572 / 1997 Έκδοση ψηφίσματος για τις καθαρίστριες των δημοτικών σχολείων.       
                                                     11956/18-8-1997 
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  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                                 Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

ΝΥΚΤΟΠΑΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ                            ΚΟΒΟΥΣΟΓΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ 

 

 

Τ Α     Μ Ε Λ Η  

 

Αγοραστός Βασίλειος 

 

Αναστασιάδης Αντώνιος 

 

Βαβαλέκας Ιωάννης 

 

Γεωργούλας Γεώργιος 

 

Γεωργίου Γεώργιος 

 

Γκότσης Ηλίας 

 

Ζαπάρα Μαίρη 

 

Καδής Νικόλαος 

 

Κατιρτζόγλου Νικόλαος 

 

Κουμπαρούδης Ιωάννης 

 

Μητλιάγκας Ζήσης 

 

Μπάρκας Αθανάσιος 

 

Περδίκης Ζήσης 

 

Πισώκας Βασίλειος 

 

Σαντοριναίος Ευάγγελος 

 

Σαουλίδης Στυλιανός 

 

Σπυρόπουλος Γεώργιος 

 

Στάγκος Κων/νος 

 

Σωτηριάδης Δημήτριος 

 

Χατζηλίας Αλέξανδρος 

 

 


